



如非移民
難望選讀醫科

留學加拿大
輔導座談會

有介紹

他說

一些留學生喜歡醫科或機械工程

但是，在加拿大，留學生是沒有

機會選修這兩科的

移民的留學生，才有機會選讀上述科目

他說，留學生在居住上，最方便便是申請學校宿舍。在宿舍，食、住和其

它生活問題也較容易解決。但值得注意的是，有些學校宿舍到假期便不准學生退

留，留學生在申請學校時也應該考慮這

一問題。

未能申請到學校宿舍的留學生，多數和數人合租一間屋或住一個房間。無論租一間屋或一個房間，都事前了解到該屋的暖氣設備，能否煮食，甚至有沒有傢俱設備等問題。在加拿大，一間房的月租加幣現達一百元。

一般留學生害怕會遇到種族歧視問題，主講者表示，在加拿大，種族歧視是存在的，但不算嚴重，特別是中國的聲望越來越高，中國留學生根本不應存有崇洋心理，人與人之間的交往，應該要互相尊重和互相學習。

他介紹說，至於課餘活動，留學生是不需要擔心的。在加拿大，普遍的大學設有體育館和文娛組織。留學生如果不想躲在象牙塔內，便應該主動參加羣體活動。

還有就是就業問題，很多留學生都希望找工做，以解決下年度的生活費用。主講者表示，這做法是沒有必要的，特別是從去年始，校方已將定不能發工作證給留學生，即使是持有工作證的留學生，也難找工做。據說，在加拿大消滅，會有七十三名留學生因為不能找到的工作，薪酬可能也不如前，職業青年在選擇升學前，理應有此心理準備。

【下】

加國鵝子拒住公寓

(古壁通訊)西方大小都市常有鵝羣綴人羣之間。在公園小憩吃點零食，常會招來大批野鵝。它們溫馴可愛，隨人討食。但加拿大古壁市却因鵝群擠在政府辦公大樓進出口或憲沿住家，引起了意外煩惱。鵝糞滿佈，常從天而降，而且進出口也被弄得破相，狼狽之至，市議員特撥款一萬元，造了一座鋼筋水泥，二十六尺高，美倫美奐的鵝樓，每一公寓有自己獨門出入，門外並有陽台。但鵝羣竟不領這份盛情，只有六七名搬進了新居，其餘的仍愛殘風露宿。

港生留加升學問題

晚，人們不可能在孟買街

頭亂走，因為行人道上都睡滿

「無家可歸的貧民，他們許多是

衣不蔽體，有些更光着身子，他

們勤勞的膚色使人在暗淡的街灯

下難以辨認那是行人道，那是睡

人，一不小心，便容易踏着懵睡

街上的貧民，更可能踏死在地

上的餓鬼。

這稱貧無錐的景況並不

限於一般街道，連著名的「印度之門」

下，夜間也重重疊疊的睡滿流浪者。

印度政府是建有一些公共樓宇的，

但它也比貧民窟好不了多少。環境是又

黑又濕的。每間房約二十平方尺，連廚

房和廁所都包括在內。這樣的房間平均

住七、八個人的家庭，有時更兩家人共

處一室。大多數的家庭都是家徒四壁的

，不但沒有櫈和床鋪等家具，甚至連

席或被布也不多一塊。當然也有例外的

，有人在走了一遍後，約略計算，大約

每十家人中會有一家有床，每二十個家庭才有一家有床。因此，住在這些政府

建造公共樓宇的人們，大部分在夜間。

(三)

十六年新，24A屋，三睡房及廁

庫全部完成，僅取價五萬九千九百元，

地址3448 P. 28th Ave. 電話：437-4184

下午四時至八時觀看。

新法專洗起污跡，工作負責，價錢老實

，免費報價，請電二五四一五八六〇。

1五六七一四二三五 Collect Call

Vanderhof, B.C.

埠仔宜企枱數名

最合夫婦，包食宿，如意者電話一一二

五七一三五二五 (請用英語)

廿四小時服務

公司，工廠，餐館等，坐枱，請電話：

六八二一三五二五 (請用英語)

精工餐椅沙化換面

公司，工廠，餐館等，坐枱，請電話：

三五二五 (請用英語)

廿四小時服務

公司，工廠，餐館等，坐枱，請電話：

三五二五 (請用英語)

<p